

Tizedik alkalommal jönnek el a hungarikumok

2017-08-08 07:57:10

Hetven kiállító – többek között citerakészítő, fazekas, bőrdíszműves és fafaragó is – bemutatkozik a Széchenyi téren a tizedik, jubileumi Hungarikum Fesztiválon. A minőségi magyar termékek négynapos fesztiválját Szabó Sándor országgyűlési képviselő nyitja meg csütörtökön délután negyed 6-kor.

Tizedik alkalommal mutatkoznak be augusztus 10. és 13. között a Széchenyi téren a hungarikumok és a minőségi magyar termékek. A rendezvényre az idén is színes programokkal, kézműves termékekkel és a hazai gasztronómia remekeivel várják az érdeklődőket.

Az egy évtizede hagyományteremtő céllal útjára indított fesztivál az országban megtalálható kiváló hazai árukat, szolgáltatásokat igyekszik bemutatni. A rendezők, a Pálma Reklámstúdió fesztiválszervezői olyan termékekre szeretnék az idén is felhívni a figyelmet, amelyek különleges minősége, hírneve vagy egyéb jellemzője Magyarországhoz kapcsolódik, azaz hungarikum.

A fesztivál népszerűsége leginkább abban rejlik, hogy olyan – a szervezők által gondosan megválogatott – minőségi termékeket mutat be és kínál a közönségnek, amelyek ténylegesen a magyarsághoz, a magyar kultúrához szorosan kapcsolódnak. Így a kézművesek művészi alkotásaitól az őstermelők által házilag előállított gasztronómiai termékeken át az ősi magyar borvidékeken termesztett különlegess nedűkig.

Az idei kiállítók között találhatunk majd borászatot, pálinkaházat, hentesárut, és egyéb, a gasztronómiához szorosan kötődő terméket, ám nemcsak az ételek és italok kedvelőinek lesz érdemes ellátogatnia a fesztiválra: az érdeklődők a Dél-Magyarországi Alkotók Népművészeti Egyesületének pavilonjában megismerhetik a fazekasok, bőrművesek, foltvarrók, gyertyaöntők, citerakészítők, mézeskalácsosok és a többi, kézzel készített áruk mestereinek munkáját is.

A kulturális hungarikumoknak pedig a téren felállított színpad ad helyet. A négy nap során fellép a Tápéi Hagyományőrző Egyesület, a Terebes és a Rozsdamaró Zenekar, a Dél-Alföldi Harmonikabarátok Klubja és lesz utcabál is. A fesztiválon bemutatkozik a Partiscum Csillagászati Egyesület 8 méter átmérőjű, 50 fős mobil planetárium is.

Képünk illusztráció

* * *

Szeged.hu – Rólunk, nekünk, velünk, értünk. [Tartson velünk a Facebookon is!](#)